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Datum: 07-12-2022 

Bespreking te:  Basisschool El Feth 

Betreffende: MR- vergadering 

Aanwezig: Fatima el Hajjioui, Sabina Steur, Saskia Lamberts, Monique van den Branden 
Najib el Allouchi, Oualid Hammadi, Mourad Oumhamed, Hasnae Allouchi 

 

Afwezig: Kyra Theune 

 
 Agendapunt  

1. Opening  

2. Vastastellen agenda Dhr. Talbi zal aansluiten voor een gesprek over de arbeidsmarkttoelage 

3. Nieuwe 
taakverdeling 

Duo's vastgesteld: 
Identiteit en organisatie: Oulid en Fatima 
Onderwijskwaliteit: Kyra en Hasnae 
Financiën: Mourad en Saskia 
Personeel: Najib en Sabina 

4. Gesprek Dhr.Talbi Dhr. Talbi heeft een toelichting gegeven over de arbeidsmarkttoelage. Het 
is een PGMR aangelegenheid. Er zijn wat dingen in de communicatie 
misgelopen en dit is toegelicht. 

5. Notulen vorige 

vergadering 

In de notulen staat dat Monique een update heeft gegeven over de 
nieuwbouw. Deze is alleen gegeven aan de leden van de MR. 
‘Directie’ bij het punt voorbespreking moet zijn 'directeur bestuurder’. 
Notulen zullen na goedkeuring gedeeld gaan worden op de website. 

6. Actielijst Meeste punten zijn gereed. 
NPO presentatie zal later plaatsvinden. 
MR plan zal later via de mail komen. 

7. Statuten Deze zijn verouderd. Clemens kan hier mogelijk in ondersteunen. Hier is 

een werkgroep voor, omdat ze SIPO breed aangepast moeten worden. Het 

punt ‘vergoeding ouders’ zal hierin meegenomen worden. 

8. Resultaten 
ouderraadpleging 

De resultaten waren over het algemeen positief. 
Aandachtspunten die naar voren kwamen waren: sociale veiligheid, 
identiteit en hygiëne. De resultaten zullen vanavond besproken worden. 
Wellicht komen er nog andere aandachtspunten aan de orde. Deze zullen 
we agenderen voor de volgende vergadering. 

 Ouderraad Monique is bezig met het uitwerken van een plan en reglement. Deze zal 
eerst ter goedkeuring bij de MR komen. Rond de wintervakantie zal deze 
aangeleverd worden en de vergadering van 18 januari zullen we dit 
agenderen. 
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